

在行动 做好“六稳”工作 落实“六保”任务

我区120余名退役军人参加“退役第一课”培训 退役不退志 新岗立新功

本报讯 (记者 谢清城 实习生 许涵) 我庄严宣誓,国家若有战,召必回。10月16日,梁平区2023年秋季自主就业退役士兵“退役第一课”适应性培训班正式开班,120余名退役军人将进行为期10天的集中培训,以顺利完成角色转换,提升就业创业能力,积极投身地方经济社会发

展的新舞台。

据了解,本次培训由市退役军人培训中心联合区退役军人事务局共同承办,邀请了重庆高校教授、行业专家、优秀退役军人代表和区退役军人事务局业务骨干等,围绕政治教育、角色转变与心理调适、就业创业政策宣讲、国家安全与保密教

育、革命传统教育等内容进行授课。课堂上,培训师采用课堂讲课、师生互动相结合的形式授课,课堂氛围融洽,退役军人积极参与,一起畅谈感受、讨论交流,培训师也为退役军人答疑解惑,促进了军旅生涯和地方生活的有效衔接。

退役第一课 是我们迈入社

会的第一步,经过此次培训,能够使我们更加清楚地了解当前经济社会发展形势,为我们下一步发展打好更加坚实的基础。退役军人谢森表示,他将把在部队养成的优良传统在新的征程上继续发扬光大,为祖国和家乡的事业贡献自己的一份力量。

开栏语

近年来,梁平坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,推进全面从严治党向纵深发展,把清廉文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程抓实抓细抓到位,涵养风清气正的政治生态。即日起,本报开设“文润廉心 柚听清风”专栏,让清廉文化浸润人心,形成以清为美、以廉为荣的良好社会风尚。敬请关注。



10月13日,邓平寿先进事迹展,区委党校讲师高玲在为党员讲解邓平寿廉洁故事。

本报讯 (文/图 记者 谭燕) 连日来,区宏工职业培训学校在仰慕服饰公司生产车间里开展服装缝纫技能提升培训,通过理论知识+实际操作的方式,进一步提升员工的技能水平、综合素质。

我们坚持以乡村振兴为核心,以人才培养为目的,以产业培训为基石,主要开展企业职工技能提升和新型学徒制两类培训。区宏工职业培训学校相关负责人刘凤胜介绍,其中技能提升开设了7个班,累计培训合格学员230余名,学徒培训开设了10个班,累计培训学员251人次,竞赛培训73人。

参加这次技能提升培训,我对缝纫技巧和缝制工艺有了进一步的了解和掌握,以及在缝纫机和裁床的运用上更加熟练了,真的收获满满。仰慕服饰公司员工刘湾涛说。

据了解,区宏工职业培训学校于2021年5月成立,拥有占地10多亩的实训场地和500多平方米的多功能理论课教室,教学和实践所需的操作机械及设备设施一应俱全,共有20名专(兼)职教师。学校以培训高素质、技能型、应用型人才为教学目标,注重校企合作、产教融合,培训内容涵盖玻璃吹制、陶瓷贴花、原料调配与预制加工、中西式烹调以及育婴员、全

媒体运营师、农业经理人、商品销售员、高级电工、服装缝纫师等,致力于解决广大求职者就业困难,以及提高企业员工专业素质与能力,培养创新型人才队伍。

该校自成立以来,严格按照区委、区政府要求规范培训管理过程,注重学员技能、个人素质和学习能力提升,在使用教材、设施设备教学用具上严格按照规定,并于开班前上报备案迎检,检查合格后才投入培训使用。同时,培训过程中积极接受上级监督检查,组织管理好课堂纪律,课程内容严格按照课程目标与职业标准执行,拒绝弄虚作假,努力提升教学质量,培养优秀人才。

目前,我校已与欣维尔、仰慕服饰、鑫安捷电梯、天胜电子、平野园林大酒店、戴斯酒店等多家企业签订培训协议,明年预计培训学员800余人次。刘凤胜说,接下来,学校将不断

区宏工职业培训学校把课堂搬到生产一线 助力高质量充分就业



近日,仰慕服饰公司生产车间,区宏工职业培训学校教师(右三)在培训员工缝纫技能。

提升教学基础设施,建强师资队伍,在培训形式与内容上上下功夫,培养

更多高素质技术技能人才,为助力梁平高质量充分就业贡献更多力量。



本报 (文/图 记者 谢清城 实习生 许涵) 10月13日,梁山街道、双桂街道、梁平职教中心组织80余名党员、学生代表参观邓平寿先进事迹展,聆听邓平寿秉公用权、廉洁从政的故事,引导大家赓续红色血脉,传承红色基因,在党性锤炼中坚定理想信念、永葆清廉本色。

大家现在看到的就是全国双百人物、全国优秀共产党员、梁平田坎书记邓平寿的塑像,他质朴的穿着、和善的微笑,展现出其人民公仆的本色。当天,在区委党校讲师高玲的讲解下,党员和学生们了解了邓平寿践行廉洁自律准则,坚持公私分明、崇廉拒腐、尚俭戒奢、甘于奉献的故事。大家一边听讲一边看展览,纷纷表示这种教育方式让大家身临其境,进一步增强了讲廉洁、守规矩的思想自觉。

据了解,邓平寿先进事迹展为重庆市廉政教育示范基地,展览馆设有事迹厅、信仰厅、梁平党史厅三个部分,其中在事迹厅中专设了廉洁单元,精选展出实物,把邓平寿生前使用过的公文包、茶杯、解放鞋、筒靴等进行集中展示,让观众人更加直观感受到邓平寿公仆本色的一生。

实物为证胜过千言万语。展品中,一个绿色茶杯十分显眼,杯子外壳裂了口,用胶布缠了一圈又一圈,那是邓平寿用了20年的保温杯。比起文字讲解,这个实物给观展人带来的震撼更大,不用过多讲解,看到这个杯子就能明白邓平寿节俭朴实的生活作风,潜移默化地引领我们将为人民服务的宗旨入脑入心。双桂街道大河坝社区党委副书记游中王说。

坚定理想信念 永葆清廉本色

我区多单位组织参观邓平寿先进事迹展

争做新时代好队员

10月13日是中国少年先锋队建队纪念日。连日来,我区中小学积极开展“争做新时代好队员”活动,通过举行少先队入队、建队仪式及重温少先队历史等活动,引导青少年继承和弘扬少先队的光荣传统,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

记者 张婷 周洁 周光辉 摄影报道



10月12日,区实验小学,少先队员在教新队员敬礼。



10月13日,城西小学,老师在组织学生观看《致敬红领巾》短片。



10月11日,梁山初中,老师和家长代表在为少先队员佩戴红领巾。

区应急局组织开展应急救援装备操作培训 提升应急救援能力

本报讯 (记者 向泓羽) 近日,区应急局邀请技术人员对市专业应急救援梁平支队队员开展应急救援装备操作培训,确保应急救援队员熟练掌握操作,随时能够拉得出、用得上,全面提升应急救援队伍的快速反应和应急处突能力,为全区应急救援工作提供坚强保障。

培训过程中,技术人员主要对城市排水泵、水下救援机器人、森林灭火高压水泵等多种设备的原理构造、适用范围、操作规范、检修维护等内容进行详细讲解,并组织学员轮流分组实际操作。通过开展应急救援装备操作培训,提高了我区应急救援队伍理论水平、专业技术能力,培训达到预期目的。

下一步,我们将继续加大高科技应急救援设备的投入,进一步加强技能培训,提升全区应急救援能力。市专业应急救援梁平支队支队长何洪祥说。

